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Procès-verbal 
de la 81ème Assemblée générale de Lausanne-ville, tenue le vendredi 21 mars 2025 au refuge 

de Sauvabelin à Lausanne. 
 

C’est avec grand plaisir qu’André Tillmanns voit réunis ici les membres de la société et il 
souhaite la bienvenue à toutes à tous au nom du comité central de la FSG de Lausanne-Ville 
dans le refuge de Sauvabelin à l’occasion de cette assemblée. Il espère que les membres qui 
ont partagé la fondue avant cette assemblée auront apprécié ce moment de convivialité.  
 
Il a le plaisir de remercier ses collègues du comité central ainsi que les présidents des sections, 
sur lesquels il a pu compter pour l’exercice de l’année 2024 ; exercice différent des années 
précédentes, dû au changement de structure de la société, après la dissolution des diverses 
sections.  
 
Une petite modification, le point cotisations 2025 qui se trouve au point 3c de l’ordre du jour 
passe au point 5a de ce dernier.  
 
Les membres sont priés de signer la liste de présence qui circule dans la salle.  
 
Après cette introduction, André Tillmanns, président central annonce ouverte la 
 

81ème Assemblée générale ordinaire de 
La FSG Lausanne-Ville 

 
Il a le plaisir de saluer les personnes présentes suivantes : 

● Messieurs Jean-Claude Desarzens et Laurent Leyvraz, anciens présidents de 
Lausanne-Ville 

 
Malheureusement, plusieurs membres n’ont pas pu répondre positivement à l’invitation de 
notre assemblée. Certains nous ont adressé un message d’excuse avec des vœux pour cette 
soirée et pour notre avenir.  
 
Nous avons une pensée émue pour les membres qui pour des raisons de santé n’ont pas pu se 
joindre à cette assemblée. André présente ses vœux de prompt rétablissement et se réjouit de 
les revoir parmi nous dans un avenir proche. 
 
Durant cette assemblée, André prie les membres qui désirent prendre la parole de se lever. 
Cette assemblée a été convoquée, conformément à l’article 7 des statuts de notre société par le 
bulletin Lausanne-Ville du mois de février 2025. 
 
L’ordre du jour était publié et n’a suscité aucune réaction. 
 
L’heure de la séparation a sonné plusieurs fois durant l’année écoulée, laissant nos cœurs dans 
la tristesse et la douleur. Nous tenons, durant quelques instants, à nous associer aux familles et 
aux proches qui sont dans la peine. Nous leur adressons toute notre sympathie. 
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1. Désignation des scrutateurs 

Officieront comme scrutateurs deux membres de cette assemblée soit : 
Gilbert Rouiller et Pascale Biéri. 
La majorité simple et requise pour les votes de ce soir. 
 
 

2. Procès-verbal de l’Assemblée générale 2024 

Le procès-verbal de la 80ème Assemblée générale ordinaire du 22 mars 2024 pouvait être 
demandé aux membres du comité central, et était publié sur le site internet. Nous n’en 
donnerons donc pas lecture. A ce jour, il n’a provoqué aucune remarque. 
  
 Mise en discussion et vote 
 La parole n’est pas demandée et l’assemblée l’accepte sans opposition. André 

adresse ses remerciements à Véronique Ramel pour la rédaction de ce document. 
 
 

3. Rapport du comité et des caisses 

Vous allez avoir lecture des rapports suivants : 
 Rapport du président 
 Rapport du responsable technique 
 Rapport des responsables finances 
 Responsable HH 
 Rapport de la vérification des comptes 
 
La mise en discussion et le vote sera faite en un seul bloc après lecture de ces cinq rapports.  
 
 Mise en discussion et vote 
 Josiane Taverney signale qu’il manque les activités de Polysport et Enfantine dans 

le rapport du responsable technique  
 La parole n’étant plus demandée, les rapports sont votés et acceptés par 

l’assemblée. André remercie leurs auteurs respectifs 
 
 

4. Démissions et admissions 

Selon les statuts, les membres du comité sont élus pour un an par l’Assemblée générale, et 
sont rééligibles. Etant donné, que nous n’avons pas reçu de démission, André propose de 
réélire le comité sans modification : 
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Président André Tillmanns 
Vice-Président Vacant 
Commission secrétariat Véronique Ramel 
Commission finances Muriel Tillmanns / Valérie Guex 
Commission communication Laurent Leyvraz 
Commission technique Bastian Wieland 
Commission monitorat Christine Berney 
Commission manifestations Mirko Rizzi / Laszlo Lakatos 
Commission logistique Christine Berney 

 
Responsable des HH : Annelyse Desarzens 
 
 
Commission de vérification des comptes 
 
En 2024, la commission de vérification était composée comme suit, : Pascale Bieri, rapporteur 
 
Il est d’usage que le rapporteur quitte la commission et que l’autre membre «remonte» d’un 
niveau. Dès lors la commission de vérification des comptes se composera pour 2025 de la 
manière suivante : 
 

Leslie Chamorro Rapporteur 
Michel Chevallaz 1er vérificateur 
Roger Mora 2ème vérificateur 
  

 
Mise en discussion et vote 

 La parole n’étant pas demandée,  le comité, la responsable des HH et la 
commission de vérification des comptes sont élus selon leur présentation. 

 
 

5. Budget 2025 - Cotisation 

Muriel nous présente le budget 2025. Nous prévoyons un budget avec un excédent de charge 
pour 2025. Nous avons décidé de ne pas augmenter les cotisations 2025, malgré la perte 
envisagée dans le budget. Les locations des salles de gymnastiques devraient augmenter.  
 
Michel constate que les heures de bénévolat lors de la fête fédérale de gymnastique ne sont 
pas mentionnées au budget. André explique qu’en effet, lorsqu’un membre de la société offre 
de son temps pour le bénévolat, un montant de CHF 5.00 par heure est rétrocédé à la société.  
 

Mise en discussion et vote 
 

 La parole n’étant pas demandée, le budget est accepté par l’assemblée. André 
remercie Valérie et Muriel pour leur travail.  
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6.  Honorariat et titre honorifique 

Nous avons la chance d’avoir parmi nous des membres fidèles, qui avec les années reçoivent 
des titres honorifiques. Cette année, nous avons le plaisir de remettre un titre de membre 
honoraire jubilaire à Patricia Würsch, de 50 ans de société.  

 
 

7. Activités 2025  

André donne la parole à Laszlo Lakatos pour la présentation des activités en 2025.  
 
Laszlo nous présente la fête fédérale de gymnastique qui aura lieu à Lausanne, du 12 au 22 
juin 2025. La société est responsable, lors du premier week-end des compétitions qui vont se 
dérouler à la salle de gymnastique du Vieux Moulin, puis lors du 2ème week-end, de la 
tonnelle de la place de fête à Ouchy.  
L’équipe pour la FFG2025 est constituée de : 
         André : responsable site Vieux Moulin 
         Gilbert : responsable technique 
         Babou : responsable compétition 
         Jean-Claude : responsable vente boissons, etc 
         Laszlo : responsable volontaire 

Concernant les volontaires : 

Sur l’ensemble de la manifestation seulement 25% des 5000 volontaires sont inscrits 

Une Newsletter a été envoyée à tous les membres de la société et apparaît sur la page 
d’accueil de notre site 
- ⅔ des pré-inscrits se sont inscrits, soit environ 40 personnes 
- se sont ajouté environ 20 personnes 
- soit 105 tranches / 272, soit 36 % 
- Les tranches « FUN » sont presque pleines, c’est à dire bar, buvette 
- Il reste beaucoup de places pour: 
         Montage et démontage, le mardi 10 et le lundi 16 juin 
         Engins 
         Déchets Nettoyage 
         Affichage note, surtout jeudi 12 et vendredi 13 
- Pour l’affichage des notes, les tranches du matin et après-midi du samedi 14 et dimanche 15 
sont réservées aux jeunes (12 ans et plus). Une info a été faite par Babou aux moniteurs 
concernés. 
En cas de questions pour votre inscription, merci de me contacter 

Laszlo nous encourage à s'inscrire en tant que bénévole, depuis notre site internet de 
Lausanne-Ville 
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Il n’y a pas que les concours qui font vivre notre société. Diverses sorties entre membres, 
comme des balades, pique-nique, parcours Vita et sortie ski, tournoi intersection sont 
organisées. Nous vous encourageons à participer. 
 
La recherche de bénévoles pour les 20km de Lausanne, est assurée par Valérie Guex. Laszlo 
demande aux personnes intéressées de s’approcher de Valérie.  
 
L’équipe pour la soirée est constituée de : 

         Carole, Mirco, Naomi : spectacle 
         Gilbert : déco 
         Jean-Marie : son 
         Muriel : finance, caisse 
         Laszlo : bar et nourriture 
         Svetlana : aide ponctuel 

Ceux qui sont intéressés à rejoindre ces groupes comme bénévoles, n’hésitez pas à déjà 
vous annoncer 

● Carole, Mirco et Naomi travaillent sur le spectacle, le thème sera LausVegas 
● De mon côté je vais m’occuper du bar et nourriture 
● Gilbert et Jean-Marie après de nombreuses années, souhaitent se retirer. 

Merci à eux pour leur dévouement. On peut les applaudir et leur dire un grand merci 
 
Nous recherchons donc un responsable SON et un responsable DECO 
Ils seront formé cette année, par Gilbert et Jean-Marie 
Laurent va publier les annonces : 
- sur le site de la société 
- par newsletter à tous 
- sur divers sites de bénévolat 
Parlez-en autour de vous, c’est important pour la réussite de notre soirée 

 
 
 

8.  Propositions individuelles 
 
Les propositions devaient parvenir au comité au plus tard le 21 février 2025. Aucune 
proposition n’étant parvenue au comité, nous passons au point suivant. 
 
 

9.  Divers et clôture 

André passe la parole à Laurent.  

Jean-Claude prend la parole pour remercier André d’avoir mené de main de maître la 
réorganisation de la société, avec l’aide des membres du comité.  
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L’ordre du jour étant épuisé, la séance de la 81ème Assemblée générale ordinaire de Lausanne-
Ville est levée à 21h45 
 
 
 
 
 
 
Président       Secrétaire  
André Tillmanns     Véronique Ramel 


